

За время существования колледжа подготовлено более 50 тысяч специалистов, которые успешно трудятся в различных регионах России.

В настоящее время ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панферова» - это образовательное учреждение, реализующее основные профессиональные образовательные программы по специальностям:

1. 44.02.01 Дошкольное образование;
2. 44.02.02 Преподавание в начальных классах;
3. 40.02.01 Право и организация социального обеспечения;
4. 49.02.01 Физическая культура;
5. 09.02.05 Прикладная информатика (по отраслям);
6. 09.02.07 Информационные системы и программирование (квалификация программист)
7. 09.02.07 Информационные системы и программирование (квалификация разработчик web и мультимедийных приложений)
8. 09.02.07 Информационные системы и программирование (квалификация специалист по информационным ресурсам)
9. 09.02.07 Информационные системы и программирование (квалификация специалист по информационным системам)

Колледж наряду с традиционными специальностями: дошкольное образование, преподавание в начальных классах, физическая культура - успешно внедряет новые: прикладная информатика, право и организация социального обеспечения. Отвечая на запросы региона, учебное заведение постоянно расширяет спектр подготовки специалистов. В колледже реализуются дополнительные профессиональные образовательные программы.

Колледж является ведущим колледжем в области информационных и коммуникационных технологий в области подготовки кадров по ТОП-50: Информационные и коммуникационные технологии, инициатором и организатором социально-значимых и профессионально-ориентированных мероприятий, научно-практических конференций, методических семинаров, круглых столов, конкурсов для педагогов, студентов и преподавателей.

В ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панферова» студентов обучают высококвалифицированные преподаватели, среди которых Заслуженные учителя РФ, Отличники народного просвещения, Почетные работники среднего профессионального образования РФ, кандидаты наук, магистранты, соискатели научной степени, неоднократные победители конкурсов регионального и всероссийского уровней.

В образовательном процессе преподавателями колледжа реализуются интерактивные, проектные, кейс и информационно-коммуникационные образовательные технологии.

Организационная структура колледжа представлена отделениями, предметными цикловыми комиссиями и иными структурными подразделениями, осуществляющими образовательную, методическую, финансовую и иную деятельность, предусмотренную законодательством РФ и Уставом.

В настоящее время в колледже обучаются на очной и заочной формах обучения 878 студента, для которых созданы комфортные условия образовательной и досуговой деятельности. Современная кабинетная система, отвечающая требованиям ФГОС СПО третьего поколения, высокий уровень информатизации образовательного процесса, библиотека, постоянно пополняющаяся новыми изданиями и обеспечивающая доступ к электронным образовательным ресурсам, информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, спортивный зал, тир, зал ритмики и фитнеса, актовый зал позволяют каждому студенту успешно самореализовывать свои способности. Колледж предоставляет студентам современное социально-бытовое обслуживание: комфортное общежитие, расположенное во дворе колледжа, уютная столовая, наличие кабинета психолога, медицинского кабинета.

В современных условиях колледж развивается по наиболее приоритетным направлениям, отраженным в Концепции модернизации российского образования, налаживает сетевое взаимодействие с ссузами, вузами области и на межрегиональном уровне.